



EXEED星途品牌的新车型E08亮相



现场讲述科技与美学的碰撞



EXEED星途汽车展区



观众与《生长的空间》合影



媒体争相采访报道



朱林携作品亮相车展

第十八届中国国际汽车博览会（简称北京车展）于4月25日至5月4日举行，全球目光再次聚焦北京中国国际展览中心。本届车展汇集了来自14个国家和地区的1200多家参展商，其中来自造车鼻祖奚仲故乡——山东枣庄的汉字抽象雕塑艺术家朱林的杰出作品与奇瑞旗下高端品牌EXEED星途的新车型携手亮相，共同为观众带来了一场艺术与科技交织的震撼体验。

朱林不仅深受故乡奚仲造车文化的熏陶，更以汉字为灵感源泉，通过抽象化的手法，巧妙地将汉字的形态、结构和意义解构、重组，创作出一系列既具现代感又蕴含深厚文化内涵的雕塑作品。他的每一件作品都是对汉字独特魅力的重新诠释，也是对现代雕塑艺术的深刻探索。

在北京车展的现场，朱林的代表作《生长的空间》与EXEED星途品牌的新车型E08共同亮相，吸引了无数观众的目光。E08作为一款MPV概念车，以其前卫的设计理念、卓越的性能表现和智能化的科技配置，成为了车展上的焦点。

《生长的空间》这件作品以汉字“人”为基础，经过旋转、重叠、累积等艺术手法，形成了一种向上生长、不断扩展的雕塑形态。这种形态所展现出的生命力，既是对自然界万物生长、人类不断进步的生动描绘，也是对生命力和自然美的深情赞颂。朱林通过这件作品，不仅表达了对人类与自然和谐共生的美好愿景，也传递了积极向上、不断进取的精神力量，这与其故乡奚仲造车精神相得益彰。

EXEED星途品牌作为奇瑞汽车旗下的高端品牌，始终秉持着向上、向未来的理念，致力于为消费者带来更加卓越、智能、环保的汽车产品。朱林的《生长的空间》与EXEED星途品牌的向上、向未来理念之间的完美结合，不仅为观众带来了一场视觉与心灵的盛宴，也为汽车行业注入了新的活力。这种跨界合作的方式，不仅展现了汽车与艺术的无限可能，也让我们看到了汽车行业在文化传承和人文关怀方面的积极探索和不懈努力。

本报记者 张磊 摄影报道

# 雕塑诠释未来「星」韵

——朱林汉字抽象雕塑携手EXEED星途新车型  
共绘二〇二四北京车展艺术新篇章



朱林的代表作《生长的空间》